

## نبوتی پیغام کا خلاصہ سبق نمبر 14: بابل اور امریکہ

ایک حیرت انگیز حقیقت : صدام حسین، عراق کا بدنام زمانہ آمر، قدیم بابل کے حکمران نبوکدنصر کے جنون میں مبتلا ہو گیا، جس نے 587 قبل از مسیح میں موجودہ ایران اور اسرائیل کی سرزمینوں کو فتح کر کے اُس سرزمین پر حکومت کی۔ صدام حسین نے خود کو نبوکدنصر کے اوتار کے طور پر دیکھا کہ وہ جدید دور میں اسرائیل کو تباہ کرے گا، عرب دُنیا کو متحد کرے گا، اور ایک نئے بابل پر حکومت کرے گا۔ تاہم، خُدا کا کلام کہتا ہے کہ قدیم بابل کبھی دوبارہ تعمیر نہیں کیا جائے گا، یسعیاہ 13:19-22۔ اُس نے اِس پیشینگوئی کو غلط ثابت کرنے کی کوشش کی اور 1986 میں بابل کے پرانے مقام کی تعمیر نو میں لاکھوں خرچ کیے۔ خلیجی جنگ میں اُس کے گرفتار ہونے اور 2006 میں پھانسی کے بعد اُس کے مذموم منصوبوں اور فریب کا خاتمہ ہو گیا۔ اب اُس کے محل کا ویران بھوت بنگلا اور نامکمل تعمیراتی منصوبہ اس بات کا واضح ثبوت ہیں کہ خُدا کے کلام کی پیشینگوئیاں کبھی ناکام نہیں ہوتیں۔

مکاشفہ کی کتاب چھ بار "بابل" کا حوالہ دیتی ہے۔ زیادہ تر بائبل مُقدّس کے مبصرین اِس بات پر متفق ہیں کہ یہ اقتباسات لفظی طور پر عراق یا قدیم بابل کی سلطنت کی بات نہیں کر رہی ہیں بلکہ علامتی ہیں۔ اِس سے یہ جاننے میں مدد ملتی ہے کہ یسوع کے زمانے تک، بہت سے یہودی بابل نام کو رومی سلطنت کی علامت کے طور پر استعمال کر رہے تھے جو اسرائیل کی سرزمین پر اسی طرح قبضہ کر رہی تھی جیسا کہ قدیم بابل نے کبھی کیا تھا (1 پطرس 5:13)۔

بائبل مُقدّس کی آخری کتاب فرماتی ہے کہ بابل کا مکاشفہ 13 باب کے حیوان اور دُنیا کی آخری سپر پاور کا آپس میں گہرا تعلق ہے۔ یہ جاننا کہ آخری بابل کون ہے آخری دن کی پیشین گوئیوں کے بھیدوں کو بھی کھولتا ہے۔

جب آپ کو کوئی \_\_\_\_\_ خالی جگہ نظر آئے تو، بائبل مُقدس میں سے  
مطلوبہ لفظ تلاش کریں اور اُس جگہ کو پُر کریں ...

### 1. مکاشفہ 14 میں دوسرے فرشتے کا پیغام کیا ہے؟

مکاشفہ 8:14 "پھر اِس کے بعد ایک اور دوسرا فرشتہ یہ کہتا ہوا آیا کہ \_\_\_\_\_ پڑا۔ وہ بڑا  
شہر \_\_\_\_\_ گر پڑا جس نے اپنی حرام کاری کی غضب ناک مے تمام قوموں کو پلائی ہے۔"

**نوٹ:** مکاشفہ 14 باب ایک فوری تین نکاتی پیغام پر مشتمل ہے یسوع کے دوبارہ آنے سے پہلے پوری دنیا تک  
اِس کی تشہیر ہونی چاہیے (مکاشفہ 14:14، 15)۔ اِس سبق میں، ہم اِس پیغام کے دوسرے نکتے پر توجہ مرکوز  
کریں گے۔ بابل پر خُدا کی طرف سے فردِ جرم عائد کی گئی ہے کیونکہ اُس نے تمام قوموں کو اپنی حرام کاری  
کی مے سے متوالا کر دیا ہے۔ یہ سبق کیتھولک اور پروٹسٹنٹ دونوں مومنین کے لیے کچھ زیادہ ہی براہِ راست  
اور شاید پریشان کن پیغامات خطاب کرتا ہے۔ یاد رکھیں کہ دوسرے فرشتے کا پیغام یسوع کی طرف سے ہے،  
جس سے ہم سب پیار کرتے ہیں۔ اپنے دل کو اُس کی سچائی کے لیے کھولیں، کیونکہ اُس کا مقصد آپ کو بچانا اور  
برکت دینا ہے۔

### 2. مکاشفہ 17 باب میں خُدا بابل کی نمائندگی کن طریقوں سے کرتا ہے؟

مکاشفہ 18:17 "اور وہ \_\_\_\_\_ جسے تُو نے دیکھا وہ بڑا شہر ہے جو زمین کے  
بادشاہوں پر حُکومت کرتا ہے۔"

**نوٹ:** بائبل مُقدس کی پیشینگوئی میں، ایک عورت چرچ کی علامت ہے۔ اِس طرح، ایک پاکیزہ عورت خُدا کی  
حقیقی کلیسیا کی نمائندگی کرتی ہے، جیسا کہ مکاشفہ 12 میں دیکھا گیا ہے۔ ایک بے وفا عورت ایک ایسی کلیسیا  
کی نمائندگی کرتی ہے جس نے کلام کو ترک کر دیا ہے۔ ہم یقین کر سکتے ہیں کہ یہ گمراہ ہونے والی عورت  
کون ہے کیونکہ مکاشفہ 17:18 کہتی ہے کہ جب مکاشفہ لکھا گیا تو وہ حکومت کر رہی تھی۔ تاریخ ہمیں بتاتی ہے  
کہ یہ کافر روم تھا (لوقا 1:2) جس نے بالآخر اپنا اختیار، دارالحکومت اور اقتدار پاپا نی روم کے حوالے کر  
دیا۔

### 3. مکاشفہ 17 میں اور کونسے ثبوت ہیں جو پاپا نی روم کے رُوحانی بابل ہونے کا اشارہ دیتے ہیں؟

- A وہ کفر بکنے کی مجرم ہے (3 آیت)
- B وہ ارغوانی اور قرمزی لباس میں ملبوس ہے (4 آیت)
- C مکروہات کی ماں کہا جاتا ہے (5 آیت)
- D اُس کی فاحشہ بیٹیاں ہیں جو گر چکی ہیں (5 آیت)
- E اِس نے مُقدسوں کو ستایا اور شہید کیا (6 آیت)
- F وہ سات پہاڑوں پر بیٹھی ہے (9 آیت)۔
- G وہ زمین کے بادشاہوں پر حکومت کرتی تھی (18 آیت)

**نوٹ:** پاپا نی روم ہر تفصیل پر پورا اُترتا ہے۔ اِس کا صدر دفتر روم میں ہے، "سات پہاڑیوں کا شہر"۔ سرخ رنگ  
کارڈینلز کے لباس کا رنگ ہے، اور پوپ اکثر اہم کاموں میں جامنی رنگ کا شاہی رنگ پہنتے ہیں۔ رومن کیتھولک  
چرچ آزادانہ طور پر تسلیم کرتا ہے کہ قرون وسطیٰ کے دوران اُس نے مُقدسین کو ستایا اور زمین کے بادشاہوں پر  
حکومت کی۔ درحقیقت، خُدا کی علامت بالکل فٹ بیٹھتی ہے — ایک گرا ہوا مدر چرچ جس کی برگشتہ والی  
بیٹیوں نے احتجاج کیا اور اِس طرح، پروٹسٹنٹ کہلانے لگے۔

فادر جیمز اے اویرائن کے اس اقتباس کو نوٹ کریں: "وہ دن [بفتہ کی بجائے اتوار کا] منانا مدر چرچ کی یاد دہانی کے طور پر رہتا ہے جس سے غیر کیتھولک فرقے الگ ہو گئے تھے۔" (دی فیٹھ آف ملینز، ہنٹنگٹن، IN: ہمارا سنڈے وزیٹر، انکارپوریٹڈ، 1974، صفحہ 401)۔

(The Faith of Millions, Huntington, IN: Our Sunday Visitor, Inc., 1974, p. 401) .

#### 4. مکاشفہ 13 اور 17 کے حیوانوں کا کیسے موازنہ کرتے ہیں؟

**مکاشفہ 1:13** "اور سمندر کی ریت پر جا کھڑا ہوا۔ اور میں نے ایک حیوان کو سمندر میں سے نکلتے ہوئے دیکھا۔ اُس کے دس \_\_\_\_\_ اور سات \_\_\_\_\_ تھے اور اُس کے سینگوں پر دس تاج اور اُس کے سروں پر \_\_\_\_\_ کے نام لکھے ہوئے تھے۔"

**مکاشفہ 3:17** "پس وہ مجھے رُوح میں جنگل کو لے گیا۔ وہاں میں نے قِرمزی رنگ کے حیوان پر جو \_\_\_\_\_ کے ناموں سے لیا ہوا تھا اور جس کے سات \_\_\_\_\_ اور دس \_\_\_\_\_ تھے ایک عورت کو بیٹھے ہوئے دیکھا۔"

**نوٹ:** مکاشفہ 10-1:13 کا حیوان اور مکاشفہ 17 کا حیوان ایک جیسے ہی ہیں۔ مکاشفہ 17 باب چرچ اور ریاستی اتحاد کی نشاندہی کرتا ہے، جس میں چرچ (کسی عورت) (حیوان) پر سوار ہے اور ریاستوں کو کنٹرول کرتی ہے۔ مکاشفہ 13 میں حیوانوں کی بھی تصویر کشی کی گئی ہے جو دوسروں کو عبادت پر مجبور کرنے میں ملوث ہیں۔ پہلا حیوان وہی طاقت ہے جو "کسبیوں کی ماں" کو مکاشفہ 17 میں بیان کیا گیا ہے۔

#### 5. لفظ "بابل" کا معنی اور ماخذ کیا ہے؟

**پیدائش 9,7,6,4:11** "پھر وہ کہنے لگے کہ اُو ہم اپنے واسطے ایک شہر اور ایک بُرج جس کی چوٹی آسمان تک پہنچے بنائیں اور یہاں اپنا نام کریں۔ ایسا نہ ہو کہ ہم تمام رُوی زمین پر پراگندہ ہو جائیں۔ اور خُداوند نے کہا دیکھو یہ لوگ سب ایک ہیں اور ان سبھوں کی ایک ہی زبان ہے۔ وہ جو یہ کرنے لگے ہیں تو اب کُچھ بھی جس کا وہ ارادہ کریں اُن سے باقی نہ چھوٹے گا۔ سو اُو ہم وہاں جا کر اُن کی زبان میں \_\_\_\_\_ ڈالیں تاکہ وہ ایک دوسرے کی بات سمجھ نہ سکیں۔ اس لئے اُس کا نام بابل ہوا کیونکہ خُداوند نے وہاں ساری زمین کی زبان میں \_\_\_\_\_ ڈالا اور وہاں سے خُداوند نے اُن کو تمام رُوی زمین پر پراگندہ کیا۔"

**نوٹ:** اس اصطلاح "بے بل" اور "بابل" دونوں کا مطلب ہے "الجھن"۔ اس نام کی ابتدا بابل کے بُرج سے ہوئی، جسے طوفان نُوح کے بعد مُلحد بے دینوں نے بنایا تھا۔ اُنہیں اُمید تھی کہ وہ اُسے اتنا اونچا بنائیں گے کہ مستقبل میں کوئی سیلابی پانی اُسے ڈھانپ نہ سکے۔ لیکن خُدا وند خُدا نے اُن کی زبانوں میں اختلاف پیدا کر دیا، جس سے وہ تمام رُوی زمین پر منتشر ہو گئے یوں یہ منصوبہ ترک کر دیا گیا۔ بابل بعد میں دوبارہ ایک بت پرست عالمی بادشاہی کے طور پر ابھرا جس نے خُدا کے لوگوں کو ستاتا تھا۔ مکاشفہ میں، اصطلاح "بابل" ایک جعلی مذہبی بادشاہی کو ظاہر کرتی ہے جو خُدا کے رُوحانی اسرائیل کی دشمن ہے:-

#### 6. خُدا اپنے لوگوں کو بابل سے باہر نکل آنے کی ترغیب دیتے وقت بابل کو کیسے بیان کرتا ہے؟

**مکاشفہ 4,2:18** " اُس نے بڑی آواز سے چلا کر کہا کہ گر پڑا۔ بڑا \_\_\_\_\_ بابل گر پڑا اور شیاطین کا مسکن اور ہر ناپاک رُوح کا اڈا اور ہر ناپاک اور مکروہ پرندہ کا اڈا ہو گیا۔ پھر میں نے آسمان میں کسی اور کو یہ کہتے سنا کہ اے میری اُمت کے لوگو! اُس میں سے \_\_\_\_\_ تاکہ تم اُس کے گناہوں میں شریک نہ ہو اور اُس کی آفتوں میں سے کوئی تم پر نہ آجائے۔"

**نوٹ:** مکاشفہ 2:18 میں، خُدا دہراتا ہے کہ گر پڑا بڑا شہر بابل گر پڑا ہے اور جو شیاطین کا مسکن اور ناپاک رُوحوں کا اڈا ہے۔ وہ خبردار کرتا ہے کہ اُس کے گناہ اتنے جارحانہ ہیں کہ بابل کو سخت سزا دی جائے گی اور اُسے نیست کیا جائے گا۔ خُدا کے لوگوں کو جلدی سے باہر آنا ہوگا، ورنہ وہ بابل کی آفتوں سے تباہ ہو جائیں گے۔

## 7- یسوع نے بابل پر الزام لگایا کہ وہ دُنیا کو اپنی شراب سے متوالا کر رہا ہے — یہ کس چیز کی نمائندگی کرتا ہے؟

**مکاشفہ 4:17** "یہ عورت ارغوانی اور قرمزی لباس پہنے ہوئے اور سونے اور جواہر اور موتیوں سے آراستہ تھی اور ایک سونے کا پیالہ مکزوبات یعنی اُس کی حرام کاری کی \_\_\_\_\_ سے بھرا ہوا اُس کے ہاتھ میں تھا۔"

**نوٹ:** اپنے آخری عشانیہ میں یسوع نے شاگردوں کو جو "نئی مے" پیش کی وہ اُس کے خون اور خالص انجیل کی تعلیم کی علامت تھی (متی 26:27-29)۔ بابل کی شراب کا پیالہ نشہ آور جھوٹ سے بھرا ہوا ہے (امثال 22:12) — جھوٹی تعلیمات جو لوگوں کو روحانی طور پر مدبوش کر دیتی ہیں۔ یہاں اس کے فریب دینے والے جھوٹ کی ایک جزوی فہرست ہے:

- A دس احکام کی پابندی ضرور ری نہیں ہے (سبق نمبر 4 دیکھیں)
- B اتوار کی تقدیس (سبق نمبر 11, 15 دیکھیں)
- C خفیہ آمد اور ایمانداروں کا غائب ہونا (سبق نمبر 1 دیکھیں)
- D رُوح کی لا فانییت (سبق نمبر 9 دیکھیں)
- E جہنم میں ابدی آرام (سبق نمبر 8 دیکھیں)
- F کابن کے آگے اپنے گناہوں کا اعتراف (سبق نمبر 11 دیکھیں)۔
- G جعلی بیپسمہ (سبق نمبر 6 دیکھیں)
- H زبانوں کا اختلاف

افسوسناک حقیقت یہ ہے کہ ایک بار جب بابل کے پیغامات کو قبول کر لیا جاتا ہے، تو ایک شخص روحانی طور پر مدبوش ہو جاتا ہے اور عملی طور پر یہ سمجھنے سے قاصر ہو جاتا ہے کہ بائبل واقعی کیا کہتی ہے، کیونکہ یہ جھوٹے عقائد انسان کی سچائی کو سمجھنے کی صلاحیت کو کم کر دیتے ہیں۔

## 8. آخر وقت میں کونسی طاقت حیوان کی مدد کرے گی؟

**مکاشفہ 11:13** "پھر میں نے ایک اور \_\_\_\_\_ کو زمین میں سے نکلتے ہوئے دیکھا۔ اُس کے برہ کے سے دو سینگ تھے اور اژدہا کی طرح بولتا تھا۔"

**نوٹ:** ذرا اپنی کمر کس لیں! مکاشفہ 13 کا یہ دوسرا حیوان ریاستہائے متحدہ امریکہ کی علامت ہے۔ ثبوت پر غور کریں:

**A.** جب یہ نمودار ہوا۔ خُدا نے اِس طاقت کو اُسی وقت اُٹھنے کے طور پر بیان کیا جب پہلا حیوان قید میں جاتا ہے اور اُسے ایک زخم کاری لگتا ہے (مکاشفہ 10:13-11)۔ ریاست ہائے متحدہ امریکہ 1,260 سالوں کے اختتام پر پوپ کی طاقت کے ٹوٹنے کے وقت میں نمودار ہوا، جو کہ 1798 میں تھا۔ امریکہ نے 1776 میں اپنی آزادی کا اعلان کیا، 1787 میں آئین کے حق میں ووٹ دیا، 1791 میں حقوق کا بل منظور کیا، اور وسیع پیمانے پر 1798 تک عالمی طاقت کے طور پر تسلیم کیا گیا۔

**B.** یہ کہاں سے نکلا: زمین سے۔ جیسا کہ ہم پہلے ہی سیکھ چکے ہیں، وہ پانی جہاں سے زیادہ تر حیوان نکلے مملکتوں سلطنتوں کی ابتدا ہوتی ہے ایک مصروف جگہ کی نشاندہی کرتی ہے (مکاشفہ 15:17)۔ زمین اِس کے برعکس کی نمائندگی کرتی ہے۔ ریاستہائے متحدہ امریکہ اِس نقطہ پر بالکل فٹ بیٹھتا ہے کیونکہ اُس کی بنیاد بہت کم آبادی والے براعظم پر رکھی گئی تھی۔

## 9. پیشینگوئی کے مطابق، امریکہ وقت کے ساتھ کیسے پلٹتا اور بدلتا ہے؟

مکاشفہ 11:13 "پھر میں نے ایک اور حیوان کو زمین میں سے نکلتے ہوئے دیکھا۔ اُس کے \_\_\_\_\_ کے سے دو سینگ تھے اور \_\_\_\_\_ کی طرح بولتا تھا۔"

**نوٹ:** پیش گوئی میں ایک بھیڑ کا بچہ یسوع کی نمائندگی کرتا ہے۔ ایک سینگ طاقت کی نمائندگی کرتا ہے۔ دو عظیم سینگ پروٹسٹنٹ اصولوں کی نمائندگی کرتے ہیں جن پر امریکہ کی بنیاد رکھی گئی تھی: شہری اور مذہبی آزادی۔ فاؤنڈنگ فادرز مذہبی اور سیاسی ظلم و ستم کی وجہ سے یورپ سے بھاگ گئے۔ وہ یہاں بادشاہ کے بغیر حکومت اور پوپ کے بغیر مذہب قائم کرنے آئے تھے۔ اژدہا کے طور پر بولنے کا مطلب یہ ہے کہ امریکہ شیطان کے زیر اثر آزادی کے اپنے اصل اصولوں کو ایسے قوانین منظور کر کے ترک کر دے گا جو لوگوں کو ضمیر کے خلاف عبادت کرنے پر مجبور کرتے ہیں۔ خلاف ورزی کرنے والوں کو اقتصادی پابندیوں کا سامنا کرنا پڑے گا (مکاشفہ-17:16) اور بالآخر موت (بمقابلہ آیت 15)۔

## 10. امریکہ مکاشفہ 13 باب کے پہلے مخالف مسیح حیوان کی حمایت کیسے کرتا ہے؟

مکاشفہ 12:13 "اور یہ پہلے حیوان کا سارا اختیار اُس کے سامنے کام میں لاتا تھا اور زمین اور اُس کے رہنے والوں سے اُس پہلے حیوان کی \_\_\_\_\_ کرانا تھا جس کا زخم کاری اچھا ہو گیا تھا۔"

**نوٹ:** ریاست ہائے متحدہ امریکہ پوپ یعنی مخالف مسیح کی بیعت کرے گا اور دنیا کی اقوام کو اس حیوان کی زبردستی عبادت کرانے میں قیادت کرے گا۔ تم کس کی عبادت اور اطاعت کرو گے؟ کیا مسیح کی، جو آپ کا خالق اور نجات دہندہ ہے، یا مخالف مسیح ہوگا؟ زمین پر ہر فرد و بشر آخر کار ایک یا دوسرے کی عبادت کرے گی۔ شیطان کا نقطہ نظر گہرا روحانی نظر آئے گا، اس کے ساتھ ناقابل یقین معجزات ہوں گے (مکاشفہ 13:13)، (14)، جو اربوں کو دھوکہ دے گا (آیت نمبر 3)

## 11. آخری وقت میں کون سی تین طاقتیں خُدا کے لوگوں کے خلاف متحد ہو جائیں گی؟

مکاشفہ 13:16 "پھر میں نے اُس \_\_\_\_\_ کے مُنہ سے اور اُس \_\_\_\_\_ کے مُنہ سے اور اُس \_\_\_\_\_ کے مُنہ سے نکلتے دیکھے۔"

**نوٹ:** "اژدہا" شیطان ہے، جس نے کبھی کافر بُت پرست روم کے ذریعے کام کیا تھا (مکاشفہ 12:3-9)۔ "حیوان" پا پا ئی روم ہے، جو مکاشفہ 10:1-13 میں بیان کیا گیا ہے۔ اور "جھوٹا نبی" امریکہ میں مرتد پروٹسٹنٹ ازم ہے، مکاشفہ 11:13-17 کا حیوان جس کے دو سینگ بھیڑ کے بچے یعنی برہ کی طرح ہیں لیکن وہ اژدہا کی طرح بولتا ہے۔ ایک جعلی تثلیث کی تشکیل کرتے ہوئے، یہ طاقتیں فریب پھیلانے اور خُدا کے لوگوں کے خلاف ایک اتحاد قائم کرنے کے اپنے کام میں متحد ہو جائیں گی۔ "خُدا قادرِ مطلق کے اُس عظیم دن کی جنگ" وہی واقعہ ہے جیسا کہ اژدہا مکاشفہ 17:12 میں عورت کی اولاد کے ساتھ جنگ کر رہا ہے۔

## 12. آخر وقتی اتحاد کون سے مؤثر طریقے استعمال کرے گا؟

مکاشفہ 14:16 "یہ شیاطین کی \_\_\_\_\_ دکھانے والی رُوحیں ہیں جو قادرِ مطلق خُدا کے روزِ عظیم کی لڑائی کے واسطے جمع کرنے کے لئے ساری دنیا کے بادشاہوں کے پاس نکل کر جاتی ہیں۔"

مکاشفہ 14:13, 13 "اور وہ بڑے بڑے \_\_\_\_\_ دکھاتا تھا۔ یہاں تک کہ آدمیوں کے سامنے آسمان سے زمین پر آگ نازل کر دیتا تھا۔ 14 اور زمین کے رہنے والوں کو اُن نشانوں کے سبب سے جن کے اُس حیوان کے سامنے دکھانے کا اُس کو اختیار دیا گیا تھا اس طرح \_\_\_\_\_ کر دیتا تھا کہ زمین کے رہنے والوں سے کہتا تھا کہ جس حیوان کے تلوار لگی تھی اور وہ زندہ ہو گیا اُس کا بُت بناؤ۔"

**نوٹ:** یہ آخری وقتی اتحاد شیاطین کے ذریعے زبردست معجزے دکھائے گا، عملی طور پر پوری دُنیا کو دھوکہ دے گا (مکاشفہ 3:13)۔ مکاشفہ 18:23 کہتا ہے، ”تیرے جادو سے تمام قومیں دھوکہ کھا گئیں۔“ یہ وہی طاقت ہے جو عظیم نشان دکھاتی ہے، یہاں تک کہ آسمان سے آگ بھی گرا دیتی ہے (13:13، 14)۔ (20:19) میں جھوٹے نبی کی تفصیل سے موازنہ کریں۔)

### 13. کیا چیز خُدا کے آخری وقت کے لوگوں کو دھوکہ کھانے سے بچائے گی؟

**یسعیاہ 20:8** " \_\_\_\_\_ اور \_\_\_\_\_ پر نظر کرو۔ اگر وہ اس کلام کے مُطابق نہ بولیں تو اُن کے لئے صُبْح نہ ہو گی۔"

**نوٹ:** خُدا کے لوگوں کو بائبل مُقدّس کے ذریعہ ہر چیز میں جانچ کرنے کی ضرورت ہو گی۔ وہ دھوکے میں نہیں آئیں گے، کیونکہ وہ معجزات اور تعلیمات میں امتیاز کریں گے تاکہ یہ معلوم کیا جا سکے کہ آیا وہ شیاطین کی رُوحوں کی طرف سے ہیں یا خُدا کی طرف سے۔

### آپ کا جواب:

آج، خُدا آپ کو کہہ رہا ہے اے میری اُمت کے لوگو! بابل سے باہر نکل اپن او اور اپنی بقیہ کلیسیاء کی محافظت میں بلا رہا ہے۔ وہ کہتا ہے کہ جو لوگ بابل میں رہیں گے وہ اُس کے گناہوں میں شریک ہوں گے اور اُس کی آفتیں وصول کریں گے۔ نوح کے زمانے میں، صرف اٹھ لوگ کشتی میں داخل ہوئے جو خُدا نے اُن کی نجات کے لیے فراہم کی تھی۔ باقی سب ہلاک ہو گئے۔ آج، وہ اپنی بقیہ کلیسیاء کو بحفاظت کشتی کے طور پر فراہم کرتا ہے، اور لاکھوں لوگ داخل ہو رہے ہیں۔ یسوع آپ کو دعوت دے رہا ہے کہ "آپ اور آپ کے تمام گھر والے کشتی میں آئیں" (پیدائش 1:7)۔ کیا آپ آج اس کی دعوت پر "ہاں" کہیں گے؟

میرا جواب: \_\_\_\_\_

## اضافی مطالعہ امریکہ اور روم کتنے طاقتور ہیں؟

مکاشفہ کی کتاب کے مطابق، وقت کے اختتام پر، پاپائیت اور ریاستہائے متحدہ امریکہ حیوان کی عبادت میں پوری دنیا کو متاثر کرنے کے لیے ٹیم بنائیں گے۔ کیا یہ ادارے اس کو پورا کرنے کے لیے اتنے طاقتور ہیں؟ پاپائیت دنیا کی سب سے مضبوط مذہبی سیاسی طاقت کے طور پر کھڑی ہے۔ ویٹیکن میں تقریباً ہر بااثر قوم کا ایک سفیر یا ریاستی نمائندہ ہوتا ہے۔ پوپ کا تقریباً ہر ملک احترام کرتا ہے اور اسے گلے لگاتا ہے، اور موجودہ پوپ اب تک 50 سے زائد جگہوں کا دورہ کر چکے ہیں جس کا مقصد مذہبی دنیا کو پوپ کے کنٹرول میں متحد کرنا ہے۔ سوویت رہنما میخائل گورباچوف کا دعویٰ ہے کہ مشرقی یورپ میں جو کچھ بھی ہوا وہ پوپ کی جانب سے کوششوں کے بغیر ناممکن تھا اور اس عظیم کردار، جس میں سیاسی کردار بھی شامل تھا، عالمی میدان میں اُس نے ادا کیا۔<sup>1</sup>

سرد جنگ کے خاتمے کے بعد سے صرف ایک ملک فوجی طاقت اور عالمی اثر و رسوخ میں بے مثال رہا ہے۔ 1991 میں سوویت یونین کے تحلیل ہونے کے بعد ریاست ہائے متحدہ امریکہ کو "کرہ ارض کی واحد سپر پاور بنا دیا ہے۔"<sup>2</sup>

اور، اگرچہ روس اور چین نے حال ہی میں اپنا وزن بڑھا دیا ہے، امریکہ اب بھی سب سے زیادہ حکمرانی کر رہا ہے، وہ واحد ملک ہے جو "فیصلہ کن طور پر شامل ہو سکتا ہے" خود دنیا کے کسی بھی خطے میں۔<sup>3</sup>

بائبل مقدس کی پیشینگوئی میں، یہ واضح طور پر بیان کرتا ہے کہ امریکہ اور پاپائیت ایک دوسرے کے سات اتحاد کریں گے، اور عالمی واقعات واضح طور پر ظاہر کرتے ہیں کہ اتحاد قائم کیا جا رہا ہے۔

1. Mikhail Gorbachev, "Pope had a key role in freeing Eastern Europe," Tampa Bay Times, March 9, 1992.
2. Charles Krauthammer, "The UN Obsession," Time, May 9, 1994.
3. Taylor McNeil, "Why the United States Is the Only Superpower," TuftsNow, November 21, 2019

1 - میخائل گورباچوف، "مشرقی یورپ کو آزاد کرانے میں پوپ کا کلیدی کردار تھا،" ٹمپا بے ٹائمز، 9 مارچ 1992۔  
2 - چارلس کراؤتھمر، "دی یو این اوبسیشن،" ٹائم، 9 مئی 1994۔  
3 - ٹیلر میک نیل، "امریکہ ہی واحد سپر پاور کیوں ہے،" TuftsNow، 21 نومبر 2019۔